

只需“一站”，万事就绪



本期推荐理财师



高彦,中国银行无棣支行营业部理财经理。
人生格言:“日日行,不怕千万里;常常做,不怕千万事”。
地址:无棣县院前街17号。
办公电话:0543-6325136。

产品介绍

◆[大额存单]

2015年中国经济增长动能不足,存在明显的下行压力,稳增长和防风险的挑战较大。2016年是中国“十三五规划”的开局之年,经济形势依然比较严峻,面临的问题和矛盾将更加错综复杂,经济发展正处在阶段更替、结构转换、模式重建、风险释放的关键期。面对经济下行、不良资产持续“双升”的局面,银行所面临的经营挑战越来越大。由于利率市场化,银行系统将面临着更加严重的不确定性。为了争抢市场,不少银行都在利率市场化的改革过程中选择大额存单作为存款利率市场化的重要工具。

在境内利率市场化改革的进程中,中国银行积极响应人民银行关于深化改革的要求,从去年即开始进行大额存单产品的研发工作。大额存单是由中国银行发售的,面向个人客户的记账式大额存款凭证,是存款类金融产品。具有收益率高、流动性好、安全性强的优势。大额存单产品的推出以渐进的方式逐步开放存款利率管制,平稳实现了存款市场化的定价。

◆[出国金融]

中国银行依托覆盖全球的服务网络和丰富的国际业务经验,整合集团多元化产品和服务,面向有跨境金融服务需求的出国留学人群推出“中国银

行出国金融服务”,为您提供便捷周到的一站式跨境金融服务。从申请学校开始到整个留学过程,全面满足您的各类金融需求。

一站称心,全程无忧

1、境外汇款

中国银行在中国内地及41个国家和地区为客户提供全面的金融服务,目前柜台可提供多达18种货币的电汇和票汇服务,满足您不同的金额、用途、时效性的要求。网上银行等电子渠道均可办理。“全额到账服务”,让您真正体验“专业、迅速、全球化”的专业服务。

2、汇聚宝

随着我国高中端收入阶层人群的不断增多,金融资产规模的扩大,高中端客户迫切需要银行能推出更多的理财产品,对其外汇资产进行保值增值的管理。为适应市场和客户的需求,中国银行推出了外汇理财产品“汇聚宝”。“汇聚宝”产品是针对个人客户推出的本金100%保证,结构简单,收益比较稳定的外币结构性理财产品。该产品挂钩指标多种多样,客户有机会通过把握国际金融市场的走势获得较高收益;理财期限灵活多样;产品结构丰富多彩,包括“期限可变”、“保底稳健”、“浮动封顶”等。“汇聚宝”受到个人外汇储户的广泛欢迎,展示出了广阔的市场前景。

3、长城国际卓隼卡

身赴海外留学,会面对不同挑战及期望。若要安心留学,丰富学识及经历,绝对需要一张全面的留学生信用卡。中国银行为海外学子铸造一把出国利器——中银长城国际卓隼卡。VISA和MASTERCARD两种卡片为远赴外国留学的您担任稳重的后盾,无论是全面的海外支持服务,或精心安排的精彩优惠,定能让您在扩阔知识阅历的同时,丰富您的海外留学生活。此卡境外或者国外网站线上消费可享受优惠返现活动。同时中国银行还为您提供了多种还款方式,您可以以原币还款,免除货币兑换的损失,真正享受原币消费、原币还款的权益。您亦可选择以人民币清还外币签账,在国内支付您子女留学的生活费用或办理自动转账还款或人民币自动购汇还款,此种还款方式便捷简便,我们亦可为您减免1.5%货币兑换手续费,实现您一卡在手,走遍全球。

中国银行充分利用百年老行深厚的专业人才优势、特色产品优势,为客户提供精致、便捷与最优质的金融服务。

方舟集团 中小企业金融服务机构

公司注册 大额增资
银行冲量 承兑服务

百度搜索:滨州方舟 专业 快捷 诚信

山东方舟典当有限公司 电话: 5168222 3393222
地址: 黄河五路543号粮食大厦